



## **Расследованием взрыва склада пиротехники займутся следователи Следственного комитета**

Уголовное дело, возбужденное отделом дознания Ленинского РОВД города Воронежа, по признакам преступления, предусмотренного статьей 218 УК РФ (нарушение правил хранения взрывчатых и пиротехнических средств, повлекшее смерть человека), по факту взрыва склада пиротехнических средств во дворе дома 171 «б» по улице Краснознаменной в городе Воронеже, передано для дальнейшего расследования в следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области.

Еще до возбуждения уголовного дела, 23 сентября 2009 года, непосредственно после получения сообщения о чрезвычайном происшествии, группа следователей и прокуроров-криминалистов областного управления СКП РФ под руководством руководителя следственного управления приступила к осмотру места взрыва совместно с сотрудниками военного следственного отдела СКП РФ по Московскому военному округу и соответствующих служб ГУВД, УФСБ и МЧС области. Осмотр места происшествия не завершён до настоящего времени, так как спасатели МЧС продолжают разбор завалов в эпицентре взрыва. При этом обнаружены неразорвавшиеся пиротехнические средства. Следователи и прокуроры-криминалисты на месте происшествия ведут поиск вещественных доказательств для подготовки материалов к назначению взрывотехнической и иных экспертиз.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что в складском помещении, расположенном у дома 171 «б» по улице Краснознаменной, 23 сентября 2009 года в 12 часов 20 минут произошел пожар, а затем взрыв хранившихся там пиротехнических изделий. В результате случившегося погиб 48-летний техник тыла воинской части, расположенной рядом с со складом пиротехники, а также пострадало не менее 50 человек, получивших телесные повреждения различной степени тяжести, причинён вред имуществу жителей домов, расположенных в непосредственной близости от эпицентра взрыва, зданиям указанной воинской части.

Следователями проведены допросы свидетелей и потерпевших, назначена судебно-медицинская экспертиза трупа, осуществляются мероприятия, направленные на установление фактических владельцев складского помещения, выполняются другие неотложные следственные действия. Для расследования дела создана следственно-оперативная группа.

Органы милиции до сих пор разыскивают владельца склада для доставления его к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

следователям. В ходе следствия, в частности, предстоит проверить деятельность владельца пиротехники, установить собственника здания, в котором размещался склад, а также каким образом осуществлялась его эксплуатация и контроль за ней.

Следствие, в ходе которого будут установлены все обстоятельства трагического происшествия, продолжается.

24 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725561>